
Звіт 
голови Богодухівської районної державної адміністрації  

за 2012 рік з питань виконання бюджету, програм соціально-
економічного та культурного розвитку Богодухівського району й 

делегованих районною радою повноважень 

У 2012 році до зведеного бюджету району, з урахуванням трансфертів з 
державного бюджету, надійшло 154,0 млн. грн., порівняно з попереднім роком 
надходження збільшились на 28,9%, або на 34,6 млн. грн. 

До загального фонду бюджету району (без урахування трансфертів) 
зараховано 29,1 млн.грн., або 107,6% до плану (2,05 млн.грн.), затвердженого 
органами місцевого самоврядування. Порівняно з 2011 роком доходи 
загального фонду збільшились на 16,5%, або на 4,1 млн.грн. 

Доходів спеціального фонду (без урахування трансфертів) надійшло           
12,8 млн.грн., порівняно з попереднім роком надходження збільшились на 
101,6% або на 6,5 млн. грн. З них надходження екологічного податку склали  
0,2 млн. грн., або збільшилися на 34,9%, збору за першу реєстрацію 
транспортного засобу – 0,08 млн. грн., або на 83% більше затверджених 
призначень. Обсяг надходжень єдиного податку для суб`єктів малого 
підприємництва - 2,4 млн.грн., або 169,2% до показників, затверджених 
місцевими радами (1,0 млн. грн.). 

Видатки зведеного бюджету району по загальному та спеціальному 
фондах склали 146,8 млн. грн., у тому числі видатки загального фонду -            
135,6 млн. грн., видатки спеціального фонду - 11,2 млн. грн. 

Порівняно з попереднім роком видатки зведеного бюджету району зросли 
на 22,9%, або на 27,4 млн. грн. (у 2011 році - 119,4 млн.грн.). 

Кошти бюджету, у першу чергу, спрямовувались на захищені статті 
видатків, а саме: виплату заробітної плати з нарахуваннями, придбання 
медикаментів та продуктів харчування, оплату комунальних послуг і 
енергоносіїв, що споживалися бюджетними установами області, соціальні 
виплати населенню. 

Станом на 01 січня 2013 року простроченої заборгованості з виплати 
заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з місцевих 
бюджетів, немає. 
 

У районі створені умови для соціально-правового захисту кожної 
дитини. З цією метою працює центр практичної психології та соціальної 
реабілітації, в якому щодня 20 чоловік отримують соціально-правову допомогу. 
Особлива увага надається сім’ям з дітьми, які перебувають у складних 
життєвих обставинах. Практично   вирішена  проблеми бездоглядності.  

 
Фінансування медичної  галузі району здійснювалося згідно із 

затвердженим бюджетом, який  на 2012 рік  склав  26,9 млн.грн., або  96% від 
мінімальної потреби. В порівнянні з 2011 роком він зріс на 24%. Заробітна 
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плата виплачувалася 100%, заборгованість відсутня. Фонд оплати  праці по 
галузі зріс на 30%, а розмір середньомісячної заробітної плати - на 29%. 

Забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально незахищеним верствам населення в межах фінансових 
можливостей. На пільговий контингент торік виділені кошти у сумі                    
158,5 тис.грн. На 100% забезпечені інсулінозалежні хворі інсуліном та 
лікування хворих на туберкульоз. 

У медичну галузь залучено позабюджетних коштів на суму 1,8 млн.грн., 
що в розрахунку на 1 мешканця на 11% більше, ніж за попередній рік. 

Торік галузь отримала суттєву допомогу з області. За рахунок коштів 
обласного бюджету надійшло медичної апаратури та обладнання на суму  
5209,8 тис.грн. (додаток 1). 

Значна увага приділялася покращенню матеріально-технічної бази 
медичних закладів. За кошти державного фонду регіонального розвитку           
(1170 тис.грн.) реконструйований та доведений до діючих санітарних норм 
операційний блок КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня.  В рамках 
районної Програми  удосконалення матеріально-технічної бази медичних 
закладів первинної ланки на 2008 - 2012 роки придбане необхідне оснащення і 
твердий інвентар для операційного блоку ЦРЛ на суму  80, 9 тис. грн. та за 
благодійні кошти  в сумі 17 тис. грн.  -  оснащення  для операційного блоку.  

За кошти  НАК «Нафтогаз України» в сумі 675 тис.грн. проведено  
капітальний ремонт   опалювальної   системи та заміну вікон  АЗПСМ с. Гути, 
капітальний ремонт    АЗПСМ с.Матвіївка, здійснена часткова заміна віконних 
блоків на енергозберігаючі  в центральній районній лікарні.  

За рахунок коштів благодійного фонду  тетяни Біловол «З добром до 
людей»  придбаний багатофункціональний електрокардіографічний комплекс 
для АЗПСМ с.Шарівка та 123 апарати для вимірювання артеріального тиску, 
замінено віконні блоки на енергозберігаючі в АЗПСМ с.Губарівка.   

Проведені ремонти фельдшерсько-акушерського пункту с. Зарябинка,    
фельдшерського пункту с. Сазоно-Баланівка, придбані  холодильники на                     
ФАП  с.Олександрівка, холодильник та електричний нагрівач на  ФП с.Карлівка 
за благодійні кошти.     

На всі ФАПи згідно з централізованими  поставками одержано «сумки 
фельдшера», амбулаторії загальної практики сімейної медицини та ФАПи 
забезпечені телекардами - 36 штук. 

Проведено реорганізацію первинної та вторинної ланки медичної 
допомоги зі створенням Центру первинної медико-санітарної допомоги у складі 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ,  що дозволило налагодити дієвий контроль за якістю 
в наданні всіх видів медичної допомоги для кожного пацієнта незалежно від 
місця проживання. 

Покращилося фінансування сільських медичних закладів. Своєчасно 
виділяються медикаменти для надання невідкладної допомоги сільському 
населенню.  

Завдяки цілеспрямованій політиці в районі щодо соціально-правового 
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захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
районні виконуються вимоги статті 6 Закону України «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування» щодо створення умов та забезпечення 
першочергового права кожної дитини на сімейне виховання. 

На початок 2013 року 63 дитини виховується під опікою (піклуванням) 
фізичних осіб, 36 дітей - у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного 
типу. У районі створено та працює 1 дитячий будинок сімейного типу                  
(6 дітей) та 11 прийомних сімей (18 дітей). Протягом 2012 року до дитячих 
будинків сімейного типу та прийомних сімей влаштовано 8 дітей, що 
залишилися без батьківського піклування. Прогнозовані показники 
(влаштувати 1 дитину) перевиконано  у 8 разів. 

Протягом 2012 року під опіку, піклування фізичних осіб за рішеннями 
органів опіки та піклування було влаштовано 4 дітей. У районі усиновлено           
3 дитини громадянами України та 1 дитину - громадянами іншої держави. 
Таким чином, у районі забезпечуються пріоритети щодо національного 
усиновлення. 

Із 102 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 
перебувають на первинному обліку, лише 5 дітей перебувають у державних 
закладах з різних причин, всі інші діти виховуються у сімейних формах 
виховання, що становить 95,1 %. 

У районі реалізується Комплексна програма розвитку гуманітарної сфери 
на 2009-2013 роки. Обсяги капітальних видатків по галузі «Освіта» за            
2012 рік, здійснених за рахунок коштів, залучених з усіх джерел фінансування, 
склали 1904,5 тис. грн., у тому числі на проведення капітальних ремонтів -         
454,6 тис.грн., придбання обладнання і предметів довгострокового 
користування - 1449,985 тис. грн. 

У ході підготовки до нового навчального року проведено поточних та 
капітальних ремонтів шкіл та дошкільних навчальних закладів на суму                 
1,8 млн.грн., в тому числі виконано: 

- заміну віконних блоків на енергозберігаючі в Богодухівському  
колегіумі №2 (140 тис. грн.); 

- заміну віконних та дверних блоків  Центру дитячої та юнацької 
творчості (47,2 тис. грн.); 

- капітальний  ремонт покрівлі спортивної зали ЦДЮТ(180 тис.грн.); 
- заміну підлоги в спортивній залі гімназії №1 ( 104,6 тис. грн.);  
- ремонт м’якої покрівлі (312,5 тис.грн.) та заміну віконних блоків              

(190 тис.грн.) Богодухівського ліцею №3; 
- капітальний ремонт м’якої покрівлі ДНЗ №8 (130 тис.грн.) 

м.Богодухова; 
- заміну віконних блоків ДНЗ № 5 (50 тис.грн.) та №8 (50 тис.грн.) 

м.Богодухова; 
- капітальний ремонт м’якої покрівлі філії Богодухівського колегіуму №2 

(13 тис.грн.); 
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- ремонт топочної Братеницької та Кленівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 
- газопостачання Хрущовомикитівської ЗОШ І-ІІ ступенів (61 тис.грн.); 
- ремонт м’якої покрівлі топкової Максимівської ЗОШ І-ІІ ступенів, 

Гутянської (33 тис.грн.), Крисинської (26,6 тис.грн.) та Ульянівської                      
(75 тис.грн.) ЗОШ І-ІІІ ступенів;  

- виготовлення  проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів (10 тис.грн.); 

-  експертне обстеження котлів загальноосвітніх навчальних закладів 
(16,2 тис.грн.). 

Упродовж 2012 року збільшено мережу дошкільних навчальних закладів 
шляхом відкриття Крисинського дошкільного навчального закладу 
«Капітошка».  

Станом на 01 січня 2013 року в районі функціонує 17 дошкільних 
навчальних закладів, із них 3 - у складі навчально-виховних комплексів. 

Системне виконання державної та обласної програм із дошкільної освіти 
дало можливість  поліпшити показники з означеного напрямку, а саме: 

- «охоплення дітей дошкільного віку (від трьох до шести (семи) років) 
усіма формами дошкільної освіти» зросло  із 74% у 2011 році до 86% у              
2012 році; 

- «охоплення дітей старшого дошкільного віку (п’ять років) усіма 
формами дошкільної освіти» підвищилося із 78% у 2011 році до 82% у               
2012 році; 

- «чисельність дітей в дошкільних навчальних закладах у розрахунку на 
100 місць» за 2012 рік  склала 111, проти 112 - у 2011 році.   

У 2012 році за рахунок коштів державного бюджету 2 навчальні заклади 
району (Богодухівський ліцей №3 та Шарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) отримали 
шкільні автобуси. 

Продовжувалася робота щодо запровадження  інформаційно-
комунікаційних технологій у навчальні заклади району. Торік отримали 
комп’ютерні класи (10+1)  Богодухівський колегіум №2 та Богодухівський 
ліцей №3. 

Реорганізовано 2 малокомплектні школи (Губарівську та Червононивську  
ЗОШ І-ІІ ступенів) у навчально-виховні комплекси. Разом з тим, у районі  
функціонує  12 малочисельних  шкіл, утримання яких у 2,5 разів перевищує  
норматив  бюджетної забезпеченості. Тому, за рахунок коштів районного 
бюджету виготовлена проектно-кошторисна документація на реконструкцію                             
6 загальноосвітніх навчальних закладів району в навчально-виховні комплекси. 
          Охоплення дітей позашкільною освітою, гуртковою роботою залишалося 
на рівні попереднього року (492 дитини залучені до гуртків у ЦДЮТ).  

 
Місцевими бюджетами на 2012 рік обсяг бюджетних асигнувань закладів 

культури району затверджено в сумі 5987,8 тис.грн., що становить 94,1 %  від 
доведених показників. 

За звітній період  проведено 3282 культурно-масових заходи. Найбільш 
значущими були  районні фестивалі-конкурси «Смійтеся на здоров’я»,  
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«Весняна рапсодія», «Театральний калейдоскоп», «Золоті ключі Покрови» та 
огляд-конкурс місцевих рад «Барви Богодухівщини». 

Протягом року  в закладах культури проведено 25 поточних ремонтів 
(дитяча музична школа, 19 закладів культури клубного типу та 5 бібліотек-
філій) на суму 217,9 тис. грн. за рахунок різних джерел фінансування (із них 
128,1 тис. грн. - за рахунок бюджетних коштів).  

Відновлено опалювальну систему у Зарябинському СБК,          
Сухининському СК. У робочих кімнатах Сіннянського СБК встановлено                    
2 плити та для опалення танцювальної зали придбано електронагрівачі «УФО». 
Приміщення районного будинку культури переведено на альтернативний вид 
опалення та  виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний 
ремонт названої будівлі (77,2 тис.грн.).  

 На покращення матеріально-технічної бази закладів культури 
використано 168,2 тис. грн.   

 
У 2012 році на фінансування галузі «Фізична культура і спорт» з 

районного бюджету було передбачено 493,4 тис.грн., фактично профінансовано 
444,8 тис.грн. (2011 рік - 428,5 тис. грн.). 

  Збережена існуюча мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури, 
встановлено тренажерний майданчик в центральному парку та розпочато 
будівництво спортивного майданчика з синтетичним покриттям в м.Богодухові.  
Для покращення фізкультурно-оздоровчої роботи додатково введено 8 посад 
інструкторів по спорту в сільській місцевості (Шарівська, Губарівська, 
Дмитрівська, Іваношийчинська, Братеницька, Кленівська, Павлівська та 
Гутянська загальноосвітні школи). 

Учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у спортивно-
масових заходах за комплексною Програмою розвитку гуманітарної сфери та в 
спартакіаді «Спорт протягом життя».  
          Серед дорослого населення проведені  змагання з шахів, шашок, міні-
футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу.  
          Проведена  Спартакіада державних службовців, участь в якій взяли 
більше 40 працівників державних установ району. 
          Проведені   ігри Першості  Богодухівського району з футболу,  в яких  
брали  участь 14 команд.   

Футбольні команди ДЮСШ провели 3  товариські зустрічі з командами 
смт Велика Писарівка (Сумська область), смт Золочева, смт Краснокутська  і  
брали участь у Першості Харківської серед команд ДЮСШ в   трьох вікових 
групах. 

Футбольний клуб «Богодухів» у 2012 році відновив участь у першості 
Харківської області з футболу. 

У сфері зайнятості населення реалізовувались заходи Програми 
зайнятості населення Богодухівського району на 2012 – 2013 роки. 

Рівень офіційно зареєстрованого безробіття знизився з 2,44 % на початку 
2012 року до 2,04 % станом на 01 січня 2013 року. 
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Протягом 2012 року створено 940 нових робочих місць (у 2011 році – 
586), у тому числі на підприємствах, організаціях та установах району   - 471 
робоче місце (у 2011 році -  173), за рахунок розвитку підприємницької 
діяльності та самозайнятості населення - 469 робочих місць. 

У сфері грошових доходів населення району, відповідно до завдань 
Стратегії сталого розвитку Харківської області до 2020 року, основним 
визначено скорочення диференціації доходів населення, збільшення розміру 
оплати праці відносно прожиткового мінімуму. 

За січень - грудень 2012 року середньомісячна заробітна плата штатних 
працівників склала 2139 грн., що на 13,6% більше, ніж у 2011 році, та в 1,9 разів 
перевищила прожитковий мінімум на одну працездатну особу (1134 грн.). 

Загальна заборгованість із виплати заробітної плати в районі станом на  
01 січня 2013 року склала 90,1 тис. грн. та зменшилась до початку 2012 року на 
15,3 тис. грн.,  або на 14%. 

 
Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різних видів державної соціальної допомоги, які станом на 01січня 
2013 року  в районі одержували 6920 осіб (сімей). Сума витрат на ці виплати за 
2012 рік склала 33,1 млн. грн., що на 17,4 % більше, ніж за 2011 рік. Соціальні 
допомоги профінансовані в повному обсязі. 

Станом на станом на 01 січня 2013 року 3072 сім’ї, або кожна 18 сім’я 
району, користувалися житловою субсидією. Нарахування по житлових 
субсидіях за 2012 рік, порівняно з попереднім роком, збільшилось на                  
55,3 тис.грн., або на 2,3% (з 2402,3 тис. грн. до 2457,6  тис.грн.). 

 
З метою створення належних, безпечних умов праці на підприємствах, 

установах та організаціях району та вдосконалення системи управління 
охороною праці, в районі реалізується Програма поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища в Богодухівському районі на 2011-  
2015 роки, яка затверджена рішенням районної ради від 15 липня 2011 року 
(VІІ сесіія VІ скликання). 

Протягом 2012 року на підприємствах району зафіксовано 4 випадки 
виробничого травматизму, з яких 1 - зі смертельним наслідком. Жодного виду 
професійних захворювань в районі не зареєстровано. 

 
Управлінням Пенсійного фонду України в Богодухівському районі  

станом на 01 січня 2013 забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги з 
урахуванням їх підвищення 12048 пенсіонерам. Загальний обсяг видатків на 
вказані цілі за  2012 рік склав 170,5 млн.грн., що на 17,9 млн.грн. більше, ніж за 
попередній рік.  

Середній розмір пенсій по району на 01січня 2013 року склав 1221,35 грн. 
проти 1041,31 грн. на початок 2012 року. Середньомісячна потреба в коштах 
зросла  на 11,8%. 
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У 2012 році цінова ситуація на споживчому ринку Богодухівського 
району була стабільною і керованою. Індекс споживчих цін (рівень інфляції) по 
області склав 99,2%, що значно нижче показника 2011 року (104,1%). 
Відповідно і в районі зменшилися ціни на цукор, крупу гречану, рис, овочеву 
продукцію. Спостерігалося сезонне підвищення цін на молочну, плодово-
овочеву продукцію та яйця. 

У вересні 2012 року 9 суб'єктів господарювання району представляли 
продукцію місцевих товаровиробників  на Великому Слобожанському ярмарку. 
Район отримав диплом вищого ступеню та головний приз ярмарку, а також 
посів 2 місце в конкурсі «Краща страва слобожанської кухні».  

Темпи зростання обороту роздрібної торгівлі за попередніми даними 
склали 105%. 

Обсяг реалізованих побутових послуг за 2012 рік склав 4,3 млн. грн., 
що на 72% більше показника за 2011 рік. 

Кількість суб'єктів підприємницької діяльності, які надають побутові 
послуги зросла на 4% і станом на 01 січня 2013 року склала 141 одиницю, 
обсяги реалізованих послуг населенню відповідно збільшилися на 21%. 

 
У галузі житлово-комунального господарства району діють такі 

програми: 
- Програма розвитку і реформування житлово-комунального господарства 

Богодухівського району на 2010-2014 роки; 
- Програма «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року; 
- Програма поводження з твердими побутовими відходами на період до       

2015 року. 
Завдання та заходи Програми розвитку і реформування житлово-

комунального господарства району на 2010-2014 роки виконуються, виходячи з 
реальних можливостей фінансування. Торік на виконання названої Програми 
використано кошти у сумі 3147,9 тис. грн., з яких на:  

- реконструкцію централізованих систем водопостачання і 
водовідведення - 100,0 тис. грн. (60,2 тис. грн. - місцевий бюджет,                  
40,0 тис. грн.- кошти підприємств); 

- на благоустрій (дорожнє господарство, зовнішнє освітлення, 
поводження з відходами)  - 3047,7 тис. грн. ( 855,8 тис. грн.- державний 
бюджет, 95,0 тис. грн. - обласний бюджет, 1800,9 тис. грн. - місцевий бюджет, 
500,5 тис. грн. - інші джерела фінансування). 

У 2012 році на виконання Програми  «Питна вода Богодухівського 
району на період до 2020 року» використано кошти державного фонду 
регіонального розвитку у сумі 743,2 тис. грн., з них: 

- на будівництво водопровідних мереж по вулицях Катукова, Охтирській, 
Чкалова та Пролетарській у м. Богодухові - 413,2 тис. грн.; 

- на реконструкцію насосної станції по вул. Катукова, 1 в  м. Богодухові - 
330,0 тис. грн. 

Торік на виконання  Програми  поводження з твердими побутовими 
відходами використано кошти у сумі 464,1 тис. грн., з них на:  
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          - придбання контейнерів - 135,8 тис. грн., з них: 7,7 тис. грн. - обласний 
бюджет, 128,1 тис. грн. - місцевий бюджет. Встановлено 11 контейнерів для 
збору твердих побутових по м.Богодухову; придбано та частково встановлено  
98 контейнерів для збору твердих побутових відходів у 2 селищних та                      
8 сільських радах району; 
          - виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво 
звалища твердих побутових відходів в м.Богодухові по вул.Космічна               
290 тис. грн. ( міський бюджет); 
         - інженерно-технічне облаштування діючого полігону ТПВ –                  
10,2 тис. грн. (кошти підприємства КП «Богодухівжитло»); 

- ліквідацію несанкціонованих звалищ 5,1 тис. грн. (місцевий бюджет). У 
минулому році ліквідовано  65 стихійних звалищ та 3 - упорядковано; 
          -   інші заходи - 23,0 тис. грн. (18,5 тис. грн. - обласний бюджет,                
1,4 тис. грн. - місцевий бюджет, 3,1 тис. грн. - кошти підприємства) на 
облаштування та ремонт майданчиків під контейнери для збору твердих 
побутових відходів. 

Здійснюється контроль за використанням коштів, що надходять у 
порядку відшкодування витрат сільськогосподарського і 
лісогосподарського виробництва, пов’язаних із вилученням (викупом) 
земельних ділянок. За   2012 рік надійшло до місцевих бюджетів району               
75 тис.грн., які були направлені на виготовлення технічної документації 
нормативно-грошової оцінки земель Шарівської селищної та Олександрівської 
сільської рад. 

 
На виконання заходів щодо охорони навколишнього природного 

середовища у 2012 році було використано 351,4 тис.грн., тоді як Програмою 
передбачалося 80 тис.грн. 

Кошти були використані по 2 напрямкам, а саме: 
- 140,6 тис.грн. - на придбання контейнерів та урн для збору твердих 

побутових відходів; 
- 210,8 тис.грн. - на часткову оплату сміттєвозу для Богодухівського 

району. 
 
У сфері агропромислового комплексу в районі реалізуються такі 

програми: 
- Програма стабілізації та розвитку тваринництва в господарствах 

Богодухівського району на період 2010-2015 років;  
- Програма розвитку овочівництва та картоплярства у Богодухівському 

районі на період до 2020 року. 
До показників Програми економічного і соціального розвитку району на 

2012 рік виробництво зерна зменшилось на 11%, соняшнику - 14%, цукрових 
буряків - 4%, що пояснюється несприятливими погодними умовами в 2012 році 
та рекордним урожаєм 2011 року, але зросло виробництво картоплі та овочів на 
16%. 
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У порівнянні із середнім показником за 2009-2011 роки валовий збір 
зернових культур зріс на 10%.  

З метою раціонального використання земель та їх охорони господарства 
району застосовували енергозберігаючі технології обробітку ґрунту, що 
дозволяють краще його підготувати, зберегти вологу, суттєво зменшити дію 
механізмів на структурність ґрунтів. 

Особлива увага приділялася правильному розташуванню культур по 
попередниках, що послаблює негативний вплив на ґрунти. У структурі посівних 
площ зернові культури склали 56% орної землі, що відповідає рекомендованим 
нормам. Разом з тим, посіви соняшнику (12%) на 3% перевищують, а посіви 
цукрових буряків (2%) та кормових культур (7%) менші, ніж нормативи. 

Для збереження родючості ґрунтів сільгосппідприємства району надають 
перевагу застосуванню сидеральних парів, які забезпечують його органічною 
речовиною. 

Проводився моніторинг аграрного ринку району та оперативне 
інформування його учасників щодо рівня цін попиту і пропозицій на основні 
види сільськогосподарської продукції та матеріально-технічні ресурси, які 
споживаються в процесі сільськогосподарського виробництва. 

У 2012 році отримано  врожай озимої пшениці з високими показниками 
якості, а саме: пшениці 2 класу близько 50%, 3 класу - 40%, 5 класу - 6%,                  
6 класу - 4%. На хлібоприймальних підприємствах району зберігається майже 
90% продовольчого зерна. 

Господарствами району на переробні підприємства реалізовано 3540 тонн 
молока, з якого  99% - вищого та першого ґатунку. 

За 2012 рік індекс виробництва тваринницької продукції по 
сільгосппідприємствам збільшився на 7% у порівнянні з минулим роком і склав 
21,8 млн.грн. 

Завдання Програми економічного та соціального розвитку району на  
2012 рік, щодо виробництва молока виконано на 105%, вирощування худоби та 
птиці у живій вазі – 102%, виробництво яєць залишилось на сталому рівні, 
виробництво вовни склало 83% до плану. 

З початку 2012 року всіма категоріями господарств вироблено                 
14,4 тис. тонн молока, 3,1 тис. тонн м’яса. У порівнянні з  2011 роком 
виробництво молока зросло на 1,3%, м’яса - на 13,2%. 

Поряд з цим,  сільгосппідприємства району зменшили виробництво 
молока у порівнянні з попереднім роком на 276,9 тонни (5%). Це відбулося за 
рахунок ліквідації молочного скотарства  в ТОВ “Богодухівська ферма”, яке  
утримувало 26% дійної череди та виробляло майже третину валової продукції 
сільгосппідприємств району.  

З метою підвищення ефективності агропромислового виробництва  
господарствами  району закуплено нової сільськогосподарської техніки та 
обладнання на суму 30,7 млн.грн., що на 55% більше, ніж за 2011 рік. Придбано 
27 тракторів, 5 зернозбиральних комбайнів, 1 вантажний автомобіль,                     
48 одиниць іншої ґрунтообробної та посівної техніки.   
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У паливно-енергетичному комплексі реалізується Програма 
підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по 
Богодухівському району на 2010-2014 роки; 

Загальний обсяг паливно-енергетичних ресурсів, спожитий за 2012 рік 
господарським комплексом   району, склав 37,6 тис. тон умовного палива, що 
на рівні відповідного періоду минулого року.  

Обсяг залучених коштів  на фінансування та впровадження 
енергозберігаючих заходів Програми енергозбереження склав  6650,0 тис. грн. 

У 2012 році виконані наступні заходи, спрямовані на економію паливно-
енергетичних ресурсів: 

промисловими підприємствами:  
- заміна  фільтру густого сиропу та  переоснащення станції 

дефекосатурації сиропу (ПАТ «Первухінський цукровий завод);  
- часткова заміна ламп на енергозберігаючі (ПАТ «Богодухівський 

м’ясокомбінат»);  
бюджетними установами: 
- виготовлена проектно-кошторисна документація для встановлення 

модульної котельні «Гольфстрім-800-2-1»  для опалення поліклінічного 
відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та інших 
бюджетних установ району; 

- встановлено модульну котельню «Гольфстрім-800-2-1»  для опалення 
поліклінічного відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та 
інших бюджетних установ району; 

- проведено хімічну промивку системи опалення КУОЗ Богодухівська 
центральна районна лікарня; 

- замінено лампи  на енергозберігаючі (ЦРЛ, Шарівська, Петропавлівська, 
Семеноярська, Павлівська, Кленівська ЗОШ); 

- частково замінено вікна на енергозберігаючі (ліцей №3, гімназія №1, 
колегіум №2,  ЦДЮТ, головний корпус ЦРЛ, замінено повністю - ДНЗ №5, №8 
в м.Богодухові). 

- завершено  переведення 2 побутових споживачів, які користувалися 
централізованим теплопостачанням на індивідуальне газове опалення.  

За 2012 рік рівень розрахунків за спожиту електроенергію по району 
склав 99,4%, що майже на рівні попереднього року. Установи та організації 
району, які фінансуються з місцевих бюджетів за електроенергію 
розрахувалися повністю. 

Рівень сплати за спожитий газ склав 102% (за  2011 рік - 94%). 
 
Протягом 2012 року, незважаючи на низку об’єктивних причин, серед 

яких: зменшення попиту, значне скорочення обсягів виробництва на                            
ПАТ «Первухінський цукрозавод», призупинення  виробничої діяльності            
ЗАТ «Богодухівський хлібозавод» вдалося на 3% забезпечити приріст реалізації 
обсягів промислового виробництва.  Програмою передбачався приріст на 2%. 

Торік реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного 
мешканця на суму 5360,4 грн., що на 4% перевищує обсяги за 2011 рік. За 
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вказаним показником район стабільно утримує 11 сходинку в рейтингу серед 
районів області. 

Для забезпечення конкурентоздатності продукції підприємства району 
вкладають кошти в модернізацію та технічне переобладнання. Торік обсяги 
інвестицій на вказані цілі склали 8,1 млн.грн., у 2011 році - 1,7 млн.грн. 

Протягом останніх років галузь працює прибутково. Разом з тим у             
2012 році в результаті зростання витрат на виробництво фінансовий результат 
погіршав. Отримано прибуток в сумі лише 173 тис.грн., тоді як за попередній 
рік -  2,3 млн.грн. 

Розвиток будівельної галузі є одним із пріоритетних напрямів соціально-
економічної політики району.  

У 2012 році на ремонт доріг комунальної власності були передбачені 
кошти субвенції з державного бюджету у сумі 950,8 тис.грн., використано -           
804,8 тис. грн. Також надійшли кошти від НАК «Нафтогаз України»  на ремонт 
доріг комунальної власності у сумі  360,0 тис.грн., які повністю використано. 

Філією ۥۥ Богодухівський райавтодорۥۥ  в 2012 році виконано робіт 
власними силами на суму 3234,9 тис. грн., що складає 140,6% до показників  за 
2011 рік (2301,0 тис.грн.).  

Укладено додаткових угод з НАК «Нафтогаз України» на загальну суму 
26284,477 тис.грн. на фінансування робіт з будівництва наступних об’єктів 
газифікації:  

- будівництво підвідного газопроводу високого тиску до села 
Першотравневе; 

- газопостачання с. Таверівка; 
- газопостачання сіл Дмитрівка, Матвіївка і Новософіївка; 
- газопостачання с. Івано-Шийчине і с. Братениця (І, ІІ черги).  
У 2012 році газифіковано с. Першотравневе та с. Таверівка. Розпочаті 

роботи з  газифікації сіл Дмитрівка, с. Матвіївка, с.Новософіївка, с. Івано-
Шийчине,  с.Братениця (роботи виконано на 70-80%). 

У сфері житлового будівництва також є позитивні моменти. На території 
району введено в експлуатацію 2026 м2 житла, що становить 515,5% від обсягів 
введеного житла в 2011 році. 

За рахунок  коштів НАК «Нафтогаз України» проведено капітальний 
ремонт м’якої покрівлі  житлового  будинку по вул.Космічна, 3 А                     
(140,7 тис.грн.). 

 
У 2012 році транспортна мережа району удосконалювалася і 

розвивалася. Вживалися заходи щодо покращення транспортного 
сполучення між населеними пунктами району, і як приклад - відкриття 
автобусного маршруту Богодухів-Лозова, який не працював більше 12 років. 
Відновлено заїзд автобусу в село Іванівка на приміському маршруті Богодухів-
Корбині Івани, організовано заїзди автобусів у центр сіл Петропавлівка та 
Таверівка на приміських  маршрутах Богодухів-Петропавлівка та Богодухів-
Мерло відповідно. 
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        За 2012 рік показники обсягів пасажироперевезень зросли на 32% до 
відповідного періоду 2011 року.    

За попередніми даними  у 2012 році обсяг інвестицій в основний 
капітал,  освоєних підприємствами та організаціями району склав понад          
66 млн.грн., або 110% до капіталовкладень  за 2011 рік. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, 
залишаються власні кошти підприємств та організацій.  Торік інвестиції 
промислових та сільськогосподарських підприємств склали  38,8 млн.грн., або  
59%  їх загального обсягу. За рахунок бюджетних коштів та коштів                      
НАК «Нафтогаз України» освоєно 24,6 млн.грн. або 37% від загальної суми.  

За минулий рік на 16,7% зросли надходження до бюджету району  від 
малого та середнього бізнесу. При цьому,  кількість малих підприємств зросла 
на 1%, а чисельність  фізичних осіб - підприємців скоротилася на 2%. 

За рахунок розвитку малого бізнесу торік у районі створено 483 нових 
робочих місця, або 51,4% від кількості новостворених. 

За 2012 року суб'єктам господарювання в межах дозвільного центру 
видано 612 документів дозвільного характеру, що на 593  документи 
дозвільного характеру більше, ніж у 2011 році. До роботи дозвільного центру 
залучені представники місцевих дозвільних органів, чітко визначені строки 
видачі документів дозвільного характеру та пакет документів необхідний для їх 
отримання. 

Досягненню певних результатів сприяло виконання заходів Програми 
підтримки розвитку малого та середнього підприємництва в Богодухівському 
районі на 2011-2012 роки. 

 
Торік головою районної державно адміністрації видано 9 розпоряджень 

щодо управлінням майном, яке є спільною власністю територіальних громад 
сіл, селищ, міста Богодухівського району. Крім того, у рамках делегованих 
повноважень підготовлено та запропоновано для розгляду районною радою          
8 проектів рішень по управлінню майном. 

 
 

Голова районної 
державної адміністрації                                                         В.М.Бєлий 
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Додаток 1 
 

Інформація  
щодо надходження медичної апаратури та обладнання до медичних 

закладів району за 2012 рік 
 

№ 
з/п 

Назва медичної апаратури та 
обладнання 

Один. 
виміру 

К-ть Загальна 
вартість, 
тис.грн. 

1 Кабінет флюорографічний рухомий  шт. 1 1249,5 
2 Комплекс рентгенологічний – 

діагностичний на 3 робочих місця 
-«- 1 2099,7 

3 Стіл операційний -«- 4 351,8 
4 Комплекс медичний діагностичний 

«Тредикс» 
-«- 36 359,64 

5 Прилад ультразвуковий - скануючий -«- 1 415,0 
6 Апарат штучної вентиляції легенів -«- 1 269,5 
7 Гастрофіброскоп -«- 1 179,64 
8 Світильник операційний  -«- 4 129,96 
9 Апарат високочастотний електро-

звуковий хірургічний «Надія - 2» 
-«- 3 48,0 

10 Апарат ультразвуковий терапевтичний -«- 1 19,9 
11 Відсмоктувач портативний -«- 3 18,0  
12 Апарат для УВЧ-терапії -«- 1 16,22   
13 Інгалятор ультразвуковий «Вулкан - 1» -«- 1 4,58  
14 Опромінював ртутно-кварцевий -«- 1 4,3  
15 Апарат магнітотерапевтичний -«- 1 3,5  
16 Прилад низькочастотний 

електротерапевтичний 
-«- 1 9,95     

17 електрокардіограф -«- 2 20,0  
18 Апарат для гальванізації та 

електрофорезу 
-«- 1 1,69 

 
19 Апарат магнітнолазерний 

терапевтичний 
-«- 1 8,95 

  Разом   5209,83 
 


